
Analysis of Teachers Feedback (2024-25) 

 

The questionnaire consisted of various questions related to various aspects of the college. The 

data collected was finally analysed by making tables of per centages by distributing the faculty 

members on the basis of different variables like facilities provided by the college to the faculty 

members through importance scale and rating scale. 

 

Table 1 

Distribution of Teachers on the basis of College Infrastructure is Conducive to Conduct 

Academic Activities 

College Infrastructure is Conducive to Conduct Academic Activities No. of Teachers   % 

Strongly Agree            12   27.27 

Agree              30   68.18  

Neutral             02   04.55 

Disagree             00   00.00 

Strongly Disagree            00   00.00 

Total              44              100 

One can view from the above table that 68.18 per cent of the teachers agreed and 27.27 per 

cent of the teachers strongly agreed that College has necessary Infrastructure to Conduct 

Academic Activities, only 4.55 per cent of the teacher’s response was in neutral, whereas none 

of the teachers did not gave their response in negative. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

Table 2 

Distribution of Teachers on the basis of College Administrations Supports the Teachers 

in Administrative Matters 
College Administrations Supports the Teachers in Administrative Matters       No. of Teachers    % 

Strongly Agree      13   29.55 

Agree        29   65.90  

Neutral       02   04.55 

Disagree       00   00.00 

Strongly Disagree      00   00.00 

Total        44              100 

The above table reveals that 65.90 per cent of the teachers agreed and 29,55 per cent of the 

teachers strongly agreed that College administration supports them in their administrative 

matters whereas only 4.55 per cent of the teacher’s response was in neutral. None of the teacher 

did not reply in negative. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

Table 3 

Distribution of Teachers on the basis of College Provides Adequate Opportunities and 

Support to Faculty for their Academic Growth 

College Provides Opportunities & Support to Faculty for their Academic Growth     No. of Teachers     % 

Strongly Agree      10   22.73 

Agree        33   75.00  

Neutral       00   00.00 

Disagree       01   02.27 

Strongly Disagree      00   00.00 

Total        44              100 

One can witness from the above table that 22.73 per cent strongly agreed and 75 per cent of 

the teachers agreed that college provides adequate opportunities and support to the faculty for 

their academic growth. Only a smaller number of teachers i.e. 2.27 per cent disagreed that 

colleges provide adequate opportunities and support to faculty for their academic growth. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

Table 4 

Distribution of Teachers on the basis of Faculty are Free to Express and Shares their 

Opinions, Ideas and Suggestion 
Faculty are free to express & share their opinions, ideas & suggestions     No of Teachers    % 

Strongly Agree      14   31.82 

Agree        28   63.64 

Neutral       02   04.54 

Disagree       00   00.00 

Strongly Disagree      00   00.00 

Total        44              100 

Majority of the teachers from the above table shows i.e. 63.64 per cent (agree) and 31.82 per 

cent (strongly agree) are free to express and share their opinion, ideas and suggestion. Only 

4.54 per cent of the teachers opined in neutral. No faculty members opined that they are not 

free to express and share their opinion, ideas and suggestion. 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

Table 5 

Distribution of Teachers on the basis of ICT Facilities available to the Faculty in the 

College are Adequate and Satisfactory 
ICT facilities to the faculty in the College are adequate & Satisfactory  No of Teachers    % 

Strongly Agree      09   20.46 

Agree        30   68.18  

Neutral       05   11.36 

Disagree       00   00.00 

Strongly Disagree      00   00.00 

Total        44              100 

The above table reveals that 20.46 per cent of the teachers strongly agreed and 68.18 per cent 

of the teacher agreed that college provides ICT facilities to the faculty and was also adequate 

and satisfactory while 11.36 per cent of the teachers opined in neutral and rest of the teachers 

disagreed that ICT facilities available to the faculty in the college are not adequate and 

satisfactory. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

Table 6 

Distribution of Teachers on the basis of Library is adequately equipped with different 

learning resources, including books, Journal, e-resources etc 
Library is adequately equipped with different learning resources         No. of Teachers   % 

Strongly Agree      09   20.46 

Agree        30   68.18  

Neutral       03   06.81 

Disagree       02   04.55 

Strongly Disagree      00   00.00 

Total        44              100 

One can witness that 20.46 per cent of the teachers strongly agreed, and 68.18 per cent of the 

teachers agreed that the college library is adequately equipped with different learning 

resources, including books, journals, e-resources. Only a smaller number of teachers i.e. 6.81 

per cent gave their response in neutral whereas 4.55 per cent of the teachers disagree that the 

college library is not adequately equipped with different learning resources. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

Table 7 

Distribution of Teachers on the basis of College Encourages Faculty Members to Invite 

Experts from Academia, Research Institutions and Industry in Workshops/Seminars  

 

College encourages faculty members to invite experts from academia  No. of Teachers   % 

Strongly Agree      10   22.72 

Agree        32   72.73  

Neutral       02   04.55 

Disagree       00   00.00 

Strongly Disagree      00   00.00 

Total        44              100 

From the above table, majority of the teachers i.e. 22.72 per cent strongly agreed and 72.73 per 

cent of the teachers agreed that college encourages faculty members to invite experts from 

Academia, Research Institutions and Industry in Workshops/Seminars. Only 4.55 per cent of 

the teachers opined in neutral. were as none of the teachers viewed that college does not 

encourage faculty members to invite experts from academia 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

Table 8 

Distribution of Teachers on the basis of faculty members have the freedom to adopt new 

strategies of teaching such as group discussion, seminar presentations etc. 
ICT facilities to the faculty in the College are adequate & Satisfactory  No. of Teachers    % 

Strongly Agree      17   38.63 

Agree        27   61.37  

Neutral       00   00.00 

Disagree       00   00.00 

Strongly Disagree      00   00.00 

Total        44              100 

Above table reveals that majority of the teachers, 61.37 per cent agreed and 38.63 per cent of 

the teachers strongly agreed that faculty members have full freedom to adopt new strategies of 

teaching such as group discussion, seminar presentation etc.  whereas none of the teachers did 

not gave their response in negative. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

Table 9 

Distribution of Teachers Feedback on the basis of Overall Opinion about the College 

Overall opinion about the College        No of Teachers   % 

Excellent       15   34.09 

Very Good       22   50.00 

Good        07   15.91 

Bad        00   00.00 

Very Bad       00   00.00 

Total        44              100 

Majority of the teachers from the above table rated overall facilities in the college were 

excellent (34.09 %) and very good (50 %) whereas 15.91 per cent of the teacher’s rated 

facilities in the college as good and none of the teachers did not gave their response in negative. 


